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PROTOKÓŁ NR XII/2025 
z Sesji Rady Gminy Lipka 

odbytej dnia 30 kwietnia 2025 roku 
w Gminnym Ośrodku Kultury w Lipce 

 
Sesja odbyła się w godzinach 1000 – 1115 
 
Udział wzięli: 

• 13 radnych    
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

• 17 sołtysów    
Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

• Zaproszeni goście    
Lista obecności stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
 
Obecni: 
Przemysław Kurdzieko  Wójt Gminy Lipka 
Barbara Marzec   Skarbnik Gminy Lipka 
 
Termin, miejsce i porządek obrad podane zostały do publicznej wiadomości w sposób zwyczajowo 
przyjęty – załącznik nr 4 do protokołu. 
 
1. Otwarcie sesji. 
 
Otwarcia dwunastej Sesji Rady Gminy Lipka dokonał Przewodniczący Rady Gminy Lipka  
Piotr Wandas, który przywitał Wójta Gminy Lipka Przemysława Kurdzieko, Skarbnik Gminy Lipka 
Barbarę Marzec, wszystkich radnych, przedstawicieli Urzędu Gminy Lipka, sołtysów oraz zaproszonych 
gości. 
 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
  
Prowadzący obrady stwierdził, że na 15 radnych według listy obecności w posiedzeniu uczestniczy 12 
radnych wobec czego Rada Gminy Lipka jest władna podejmować prawomocne uchwały. 
 
3. Przyjęcie porządku obrad. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Lipka Piotr Wandas poinformował, że w zarządzeniu z dnia 23 kwietnia 
2025 roku przedstawiony został porządek obrad. Zapytał, czy są propozycje jego zmiany. Nikt nie zabrał 
głosu. Przewodniczący Rady Gminy Lipka Piotr Wandas zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia 
porządku obrad. 
 „za”               12 głosów  
„przeciw”  0 głosów, 
„wstrzymało się” 0 głosów. 
Zmiany do porządku obrad zostały przyjęte jednogłośnie. 
Załącznik nr 5 – głosowanie imienne. 
 
4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  
 
Przewodniczący Rady Gminy Lipka Piotr Wandas poinformował, że protokół z XI Sesji Rady Gminy Lipka 
był do wglądu w Urzędzie Gminy, w Biurze Rady - pokój nr 1. Został również przesłany drogą 
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elektroniczną wszystkim radnym. Do dnia sesji nie wpłynęły uwagi do protokołu, w związku z czym 
zaproponował głosowanie nad jego przyjęciem. 
„za”   12 głosów  
„przeciw”  0 głosów, 
„wstrzymało się” 0 głosów. 
Radni jednogłośnie przyjęli protokół z poprzedniej Sesji Rady Gminy Lipka Nr XI/2025.  
Załącznik nr 6 – głosowanie imienne. 
 

Przewodniczący Rady Gminy Lipka poinformował, że na dzisiejszą sesję został zaproszony wyjątkowy 

gość – druh Stanisław Gortat. Okazją do zaproszenia była uroczysta gala wręczenia nagród Marszałka 

Województwa Wielkopolskiego, która odbyła się 9 kwietnia br. w Poznaniu. Podczas tego wydarzenia 

druh Stanisław Gortat – wieloletni dyrygent i kierownik zespołu mandolinowego „Frygi” – został 

uhonorowany prestiżową nagrodą za całokształt dorobku kulturalnego. 

Wójt Gminy Lipka oraz Przewodniczący Rady Gminy wręczyli Panu Stanisławowi dyplom gratulacyjny, 

składając wyrazy uznania za wieloletnią działalność artystyczną oraz za godne reprezentowanie  

i promowanie Gminy Lipka na szczeblu wojewódzkim. 

Na prośbę Pana Stanisława zebrani obejrzeli krótki film gdzie zespół „Frygi” śpiewają wspólnie ze 

słynnym Czesławem Mozilem.  

(dostępny pod adresem: https://www.youtube.com/watch?v=qEJiM_2d1-8.) 

Wójt Gminy wyraził dumę z sukcesów mieszkańców, podkreślając, że takie osiągnięcia przyczyniają się 

do budowania pozytywnego wizerunku naszej gminy i stanowią inspirację dla lokalnej społeczności. 

 

5. Informacja Wójta oraz Przewodniczących Komisji Rady Gminy Lipka z działalności w okresie 
międzysesyjnym.  
 
Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Paweł Tuschik poinformował, że 28.04.2025 r. odbyła 

się Komisja Wspólna, podczas której zostały omówione projekty uchwał na dzisiejszą Sesję Rady Gminy 

Lipka.  

Wójt Gminy Lipka, Przemysław Kurdzieko, poinformował, że w okresie międzysesyjnym realizowane 
były liczne działania i przedsięwzięcia inwestycyjne, programowe oraz administracyjne. 
Wójt przedstawił, że aktualnie prowadzone są następujące projekty: 

• opracowanie Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Lipka na kolejne lata, 
• remont wieży kościoła pw. Dobrego Pasterza w Batorowie, 
• renowacja i konserwacja kościoła filialnego w Debrznie Wsi, 
• budowa Centrum Usług Społecznych i Zdrowotnych wraz z niezbędną infrastrukturą, 
• realizacja projektu „Cyberbezpieczny samorząd”, 
• projekt w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich pn. „Budowa stawu w miejscowości 

Białobłocie wraz z infrastrukturą towarzyszącą” – wnioskowana kwota dofinansowania: 
152.520,00 zł, 

• wdrażanie rekomendowanych programów profilaktycznych w placówkach oświatowych: Szkole 
Podstawowej w Łąkiem i Lipce, Przedszkolu Gminnym oraz Oddziale Przedszkolnym w Łąkiem. 

Wójt poinformował również o pozyskaniu dofinansowania z następujących źródeł: 
• z Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego na realizację zadania pn. „Aktywne place zabaw w 

żłobkach” – budowa placu zabaw z odwodnieniem terenu, kwota: 239.935,00 zł, 
• z Narodowego Programu Rozwoju Czytelnictwa 2.0 dla Szkoły Podstawowej w Lipce oraz 

Przedszkola Gminnego w Lipce – 15.000,00 zł, 
• z Powiatowego Urzędu Pracy w ramach Krajowego Funduszu Szkoleniowego na szkolenia dla 

pracowników Szkoły Podstawowej w Łąkiem i Przedszkola Gminnego w Lipce – 15.000,00 zł. 
Wójt zaznaczył, że trwają prace nad kolejnymi wnioskami o dofinansowanie oraz poinformował o 
złożeniu następujących wniosków: 
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• dwa wnioski do programu Wielkopolska Odnowa Wsi – konkurs „Pięknieje Wielkopolska Wieś” 
(remont sali wiejskiej w Osowie oraz budowa wiaty rekreacyjnej przy OSP Lipka), 

• trzy wnioski do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w ramach 
edukacji ekologicznej (filmy ekologiczne, pracownia biologiczno-chemiczna w Szkole 
Podstawowej w Łąkiem, ogródek szkolny z miasteczkiem ruchu drogowego w tej samej szkole), 

• wniosek do Urzędu Marszałkowskiego Województwa Wielkopolskiego w ramach konkursu 
„Błękitno-zielone inicjatywy dla Wielkopolski” – sołectwo Trudna, 

• wniosek do programu „Wielkopolska Przyjazna Zwierzętom”, 
• wniosek do LGD Krajna Złotowska w ramach naboru EFS+ na działania warsztatowe, spotkania 

integracyjne oraz wyposażenie Centrum Usług Społecznych w Lipce – całkowita wartość 
projektu: 430.000,00 zł. 

Wójt poinformował również o zakończeniu realizacji projektu pn. „Konserwacja, renowacja i 
zabezpieczenie zabytkowych witraży oraz odtworzenie mensy z umieszczeniem zabytkowego 
antepedium z kurdybanu” w miejscowości Wielki Buczek. 
Na zakończenie Wójt przypomniał, że do dnia dzisiejszego, tj. 30 kwietnia, radni, kierownicy jednostek 
organizacyjnych oraz osoby wydające decyzje administracyjne zobowiązani są do złożenia oświadczeń 
majątkowych. 
 
 

6. Interpelacje, wnioski i zapytania radnych 

 

Radny Łukasz Kwaśniak poinformował, że otrzymał trzy petycje mieszkańców dotyczące stanu dróg 
powiatowych na terenie Gminy Lipka. Zwrócił się z prośbą o możliwość przekazania tych dokumentów 
obecnym na sesji Radnym Rady Powiatu, z prośbą o dalsze skierowanie ich do Starosty Złotowskiego. 
 
Radny Marcin Stalewski zabrał głos w sprawie potrzeby przeniesienia przystanku autobusowego przy 
ul. IV Dywizji Piechoty oraz znajdującego się w pobliżu przejścia dla pieszych. Zwrócił również uwagę na 
konieczność objęcia tego rejonu monitoringiem wizyjnym, podkreślając znaczenie tych działań dla 
poprawy bezpieczeństwa mieszkańców. 
 
W odpowiedzi Wójt Gminy Lipka Przemysław Kurdzieko poinformował, że w sprawie przystanku przy 
ul. IV Dywizji Piechoty odbyła się już delegacja pracowników odpowiedzialnych za infrastrukturę 
drogową. Potwierdził, że planowane jest przeniesienie przejścia dla pieszych oraz likwidacja 
wspomnianego przystanku. 
Odnosząc się do kwestii monitoringu, Wójt wyjaśnił, że przedsięwzięcie to jest obecnie na etapie 
przygotowań. Planowane jest jego powiązanie z modernizacją infrastruktury, co umożliwi pozyskanie 
środków zewnętrznych na realizację inwestycji. 
 
Łukasz Kwaśniak zapytał o kwestię remontu drogi Bługowo – Batorowo. 
 
W odpowiedzi Radny Rady Powiatu Złotowskiego Ryszard Goławski poinformował, że z posiadanych 
przez niego informacji wynika, iż w obecnym budżecie Powiatu Złotowskiego nie została ujęta 
inwestycja dotycząca remontu odcinka drogi w Bługowie. Zapewnił jednak, że wspólnie z Radnym 
Kazimierzem Grochowskim będzie monitorował sprawę oraz zadeklarował przekazanie petycji 
mieszkańców Staroście Złotowskiemu. 
 
Radny Paweł Tuschik dodał, że wspomniany odcinek drogi w Bługowie jest zgłaszany do remontu już od 
około trzech lat. Podkreślił, że obecny stan techniczny tej drogi budzi duże niezadowolenie, zwłaszcza 
w kontekście wizytacji przedstawicieli różnych instytucji. Zwrócił uwagę, że pomiędzy 
wyremontowanymi fragmentami nawierzchni pozostaje nieutwardzony, polny odcinek, co – jego 
zdaniem – stanowi powód do wstydu i pilnie wymaga interwencji. 
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Radny Powiatu Złotowskiego Ryszard Goławski przyznał, że zdaje sobie sprawę z niewłaściwego stanu 
technicznego wspomnianego odcinka drogi i określił go jako „nieudany”, podkreślając, że sytuacja ta 
rzeczywiście może budzić wstyd. Zaznaczył jednak, że do realizacji inwestycji konieczna jest wola 
polityczna oraz zapewnienie odpowiednich środków finansowych. Poinformował również, że złożone 
zostały wnioski dotyczące innych odcinków dróg, m.in. w Łąkie – w rejonie gorzelni oraz w pobliżu szkoły 
– jednak ich realizacja stoi obecnie pod znakiem zapytania. 
 
Głos zabrał Radny Powiatu Złotowskiego Kazimierz Grochowski, który zapewnił, że podejmowane są 
starania o realizację zgłaszanych inwestycji drogowych. Poinformował, że podczas ostatniej sesji Rady 
Powiatu Złotowskiego poruszono temat tych dróg oraz zadano pytanie, czy możliwe byłoby ich 
wykonanie z rezerwy budżetowej. Odpowiedź w tej sprawie ma się pojawić po zaplanowanym 
objazdowym przeglądzie dróg powiatowych wymagających remontu. 
Radny zadeklarował, że w przypadku wizytacji przedstawicieli powiatu na terenie Gminy Lipka, 
powiadomi odpowiednio sołtysa lub radnego, aby wspólnie podkreślić konieczność remontu 
wskazanego odcinka i wzmocnić argumentację w tej sprawie. 
 

7. Sprawy różne i zapytania uczestników sesji.  

Sołtys Ryszard Gługla zabrał głos, w żartobliwym tonie, że obecnie trwa najpiękniejszy okres w roku – 

wiosna – i zamiast poruszać kwestie utrzymania zieleni przydrożnej, życzył wszystkim uczestnikom 

posiedzenia miłego weekendu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Lipka Piotr Wandas zarządził przerwę od 10:30 do 10:45.  

 

Po przerwie do obrad sesji Rady Gminy dołączył nieobecny wcześniej Radny Marcin Woźniczka. 

 

8. Podjęcie uchwal w sprawie:  
 

a) rozpatrzenia petycji Ogólnopolskiego Zrzeszenia Sędziów AEQUITAS z siedzibą w Łodzi  
w sprawie obrony konstytucyjnej zasady niezawisłości i niezależności sędziów polskich 
 
Radna Katarzyna Antoszko – Zastępca Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
poinformowała, że w dniu 28 kwietnia br. odbyło się posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  
W jego wyniku Komisja opracowała projekt uchwały, w którym zaproponowano uznanie za bezzasadną 
petycji złożonej w dniu 26 marca 2025 r. przez Ogólnopolskie Zrzeszenie Sędziów AEQUITAS z siedzibą 
w Łodzi. Petycja dotyczyła obrony konstytucyjnej zasady niezawisłości i niezależności sędziów polskich 
oraz wyrażenia zdecydowanego sprzeciwu wobec pogłębiającej się zapaści w sądach powszechnych  
w Polsce. 
Na podstawie projektu opracowanego przez Komisję, Rada Gminy przygotowała projekt uchwały  
w przedmiotowej sprawie, który został omówiony na Komisji Wspólnej. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Lipka Piotr Wandas otworzył dyskusję nad projektem uchwały.  
Nikt nie zabrał głosu. 
Zamknięcie dyskusji.  
Przewodniczący Rady Gminy Lipka Piotr Wandas odczytał projekt uchwały, po czym zaproponował 
głosowanie w sprawie przyjęcia projektu uchwały:  
„za” 13 głosów  
„przeciw” 0 głosów  
„wstrzymało się” 0 głosów  
Radni przyjęli projekt ww. uchwały.  
Załącznik nr 7 – głosowanie imienne.  
Uchwała nr XII/91/25 w sprawie rozpatrzenia petycji Ogólnopolskiego Zrzeszenia Sędziów AEQUITAS z 
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siedzibą w Łodzi w sprawie obrony konstytucyjnej zasady niezawisłości i niezależności sędziów polskich 

stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.  

 
b) przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 
zwierząt na terenie gminy Lipka w 2025 roku 
 
Wójt Gminy Lipka poinformował, że zgodnie z obowiązującymi przepisami uchwała w sprawie przyjęcia 
programu musi być podejmowana corocznie. Zmianą w stosunku do poprzedniej uchwały jest wska-
zana kwota środków finansowych przeznaczonych na realizację zadań wynikających z Programu, które 
zostały zabezpieczone w budżecie Gminy Lipka na rok 2025. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Lipka Piotr Wandas otworzył dyskusję nad projektem uchwały.  
Nikt nie zabrał głosu. 
Zamknięcie dyskusji.  
Przewodniczący Rady Gminy Lipka Piotr Wandas odczytał projekt uchwały, po czym  
zaproponował głosowanie w sprawie przyjęcia projektu uchwały:  
„za”   13 głosów  
„przeciw”  0 głosów  
„wstrzymało się” 0 głosów 
Radni przyjęli projekt ww. uchwały. 
Załącznik nr 9 – głosowanie imienne.  
Uchwała nr XII/92/25 w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomnoś ci zwierząt na terenie gminy Lipka w 2025 roku stanowi załącznik nr 10 

do niniejszego protokołu.  

 
c) zmiany przebiegu ulicy Cichej w miejscowości Lipka 
 
Wójt Gminy Lipka wyjaśnił, że konieczność zmiany przebiegu ulicy Cichej wynika z potrzeby 
dostosowania układu drogowego do aktualnego zagospodarowania terenu oraz zapewnienia 
przejrzystej i logicznej numeracji posesji. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Lipka Piotr Wandas otworzył dyskusję nad projektem uchwały.  
Nikt nie zabrał głosu. 
Zamknięcie dyskusji.  
Przewodniczący Rady Gminy Lipka Piotr Wandas odczytał projekt uchwały, po czym  
zaproponował głosowanie w sprawie przyjęcia projektu uchwały:  
„za”   13 głosów  
„przeciw”  0 głosów  
„wstrzymało się” 0 głosów 
Radni przyjęli projekt ww. uchwały. 
Załącznik nr 11  – głosowanie imienne.  

Uchwała nr XII/93/25 w sprawie zmiany przebiegu ulicy Cichej w miejscowości Lipka stanowi 

załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.  

 
d) zbycia nieruchomości stanowiącej własność Gminy Lipka, działka numer ewidencyjny 223/3 
położona obręb 0014 Debrzno-Wieś, gm. Lipka 
 
Wójt Gminy Lipka poinformował, że zgodnie z wnioskiem mieszkańca miejscowości Debrzno-Wieś, 
Rada Gminy podjęła uchwałę w sprawie zbycia nieruchomości – działki nr 223/3 położonej w obrębie 
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0014 Debrzno-Wieś. Działka, na której znajduje się budynek garażowy w złym stanie technicznym, zo-
stanie sprzedana w drodze przetargu ustnego, a cena wywoławcza wynosi 15 000 zł. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Lipka Piotr Wandas otworzył dyskusję nad projektem uchwały.  
Nikt nie zabrał głosu. 
Zamknięcie dyskusji.  
Przewodniczący Rady Gminy Lipka Piotr Wandas odczytał projekt uchwały, po czym  
zaproponował głosowanie w sprawie przyjęcia projektu uchwały:  
„za”   13 głosów  
„przeciw”  0 głosów  
„wstrzymało się” 0 głosów 
Radni przyjęli projekt ww. uchwały. 
Załącznik nr 13  – głosowanie imienne.  
Uchwała nr XII/94/25 w sprawie zbycia nieruchomości stanowiącej własność Gminy Lipka, działka 
numer ewidencyjny 223/3 położona obręb 0014 Debrzno-Wieś, gm. Lipka stanowi załącznik nr 14 do 
niniejszego protokołu.  
 
e) wyrażenia woli odpłatnego nabycia na rzecz Gminy Lipka, działki numer ewidencyjny 188/1 
położonej obręb geodezyjny 0029 Wielki Buczek, gm. Lipka 
 
Wójt Gminy Lipka poinformował, że w związku z planowaną przebudową drogi gminnej w miejscowości 
Wielki Buczek oraz koniecznością poszerzenia pasa drogowego, Rada Gminy wyraziła wolę odpłatnego 
nabycia działki nr 188/1. Cena zakupu nieruchomości wynosi 12 zł za m², a działka wejdzie w skład 
zasobu mienia Gminy Lipka. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Lipka Piotr Wandas otworzył dyskusję nad projektem uchwały.  
Nikt nie zabrał głosu. 
Zamknięcie dyskusji.  
Przewodniczący Rady Gminy Lipka Piotr Wandas odczytał projekt uchwały, po czym zaproponował 
głosowanie w sprawie przyjęcia projektu uchwały:  
„za” 13 głosów  
„przeciw” 0 głosów  
„wstrzymało się” 0 głosów  
Radni przyjęli projekt ww. uchwały.  
Załącznik nr 15 – głosowanie imienne.  
Uchwała nr XII/95/25 w sprawie wyrażenia woli odpłatnego nabycia na rzecz Gminy Lipka, działki 
numer ewidencyjny 188/1 położonej obręb geodezyjny 0029 Wielki Buczek, gm. Lipka stanowi 
załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.  

 
 

f) wydzierżawienia nieruchomości stanowiącej własność Gminy Lipka, działka numer 
ewidencyjny 307 położona obręb 0015 Potulice, gm. Lipka 
 
Wójt Gminy Lipka poinformował, że Rada Gminy wyraziła zgodę na dzierżawę działki nr 307 położonej 
w obrębie Potulice na okres 5 lat, z przeznaczeniem na działalność rolniczą. Cena wywoławcza rocznej 
stawki czynszu wynosi 75 zł, a dzierżawca zostanie wyłoniony w drodze przetargu. 

 
Przewodniczący Rady Gminy Lipka Piotr Wandas otworzył dyskusję nad projektem uchwały.  
Nikt nie zabrał głosu. 
Zamknięcie dyskusji.  
Przewodniczący Rady Gminy Lipka Piotr Wandas odczytał projekt uchwały, po czym zaproponował 
głosowanie w sprawie przyjęcia projektu uchwały:  
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„za”    13 głosów  
„przeciw”   0 głosów  
„wstrzymało się”  0 głosów  
Radni przyjęli projekt ww. uchwały.  
Załącznik nr 17 – głosowanie imienne.  

Uchwała nr XII/96/25 w sprawie wydzierżawienia nieruchomości stanowiącej własność Gminy 
Lipka, działka numer ewidencyjny 307 położona obręb 0015 Potulice, gm. Lipka stanowi załącz-
nik nr 18 do niniejszego protokołu.  
 
g) zmiany uchwały budżetowej Gminy Lipka na 2025 rok  
 
Skarbnik Gminy Lipka Barbara Marzec poinformowała, że w uchwale budżetowej na 2025 rok 
zwiększono planowane dochody o kwotę 146.794,28 zł, ustalając łączną wysokość dochodów na 
57.908.724,54 zł, w tym dochody bieżące w wysokości 40.598.926,43 zł oraz dochody majątkowe w 
wysokości 17.309.798,11 zł. Zwiększono także planowane wydatki o kwotę 146.794,28 zł, ustalając 
łączną wysokość wydatków na 49.271.598,45 zł, w tym wydatki bieżące w wysokości 37.832.888,23 zł 
oraz wydatki majątkowe w wysokości 11.438.710,22 zł. Dodatkowo, zmieniono plan wydatków 
majątkowych oraz zestawienie dotacji i wydatków funduszu sołeckiego, zgodnie z załącznikami do 
uchwały. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Lipka Piotr Wandas otworzył dyskusję nad projektem uchwały.  
Nikt nie zabrał głosu. 
Zamknięcie dyskusji.  
Przewodniczący Rady Gminy Lipka Piotr Wandas odczytał projekt uchwały, po czym  
zaproponował głosowanie w sprawie przyjęcia projektu uchwały:  
„za”   13 głosów  
„przeciw”  0 głosów  
„wstrzymało się” 0 głosów 
Radni przyjęli projekt ww. uchwały. 
Załącznik nr 19  – głosowanie imienne.  
 
Uchwała nr XII/97/25 w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy Lipka na 2025 rok stanowi 
załącznik nr 20 do niniejszego protokołu.  
 

h) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lipka na lata 2025 – 2040 
 
Skarbnik Gminy Lipka Barbara Marzec poinformowała, że w uchwale zmieniającej Wieloletnią Prognozę 
Finansową Gminy Lipka na lata 2025-2040, zwiększono dochody w 2025 roku o łączną kwotę 
1.160.425,11 zł, z czego plan dochodów bieżących został zwiększony o 1.170.729,11 zł, a plan 
dochodów majątkowych zmniejszono o 10.304,00 zł. Zwiększono również wydatki w 2025 roku o łączną 
kwotę 1.160.425,11 zł, w tym plan wydatków bieżących zwiększono o 952.144,11 zł, a plan wydatków 
majątkowych o 208.281,00 zł. Dodatkowo, w wykazie przedsięwzięć bieżących zwiększono limit 
wydatków o 1.217,70 zł na "Sporządzenie Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego po 
byłej jednostce wojskowej", a w wykazie przedsięwzięć majątkowych zwiększono limit wydatków o 
11.000,00 zł na "Budowę i modernizację infrastruktury sportowej i turystycznej" oraz o 6.779,00 zł na 
"Budowę ziemnego zbiornika wodnego małej retencji w miejscowości Białobłocie". Nie dokonano 
zmian w planie przychodów i rozchodów budżetu. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Lipka Piotr Wandas otworzył dyskusję nad projektem uchwały.  
Nikt nie zabrał głosu. 
Zamknięcie dyskusji.  
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Przewodniczący Rady Gminy Lipka Piotr Wandas odczytał projekt uchwały, po czym  
zaproponował głosowanie w sprawie przyjęcia projektu uchwały:  
„za”   13 głosów  
„przeciw”  0 głosów  
„wstrzymało się” 0 głosów 
Radni przyjęli projekt ww. uchwały. 
Załącznik nr 21  – głosowanie imienne.  
Uchwała nr XII/98/25 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lipka na lata 2025 – 
2040 stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu.  

 
9. Zakończenie sesji.     
    
Przewodniczący Rady Gminy Lipka na koniec podziękował za udział w XII Sesji Rady Gminy 
Lipka.   
 
Na tym protokół zakończono. 
 
 
 

Piotr Wandas 
 
 

Przewodniczący Rady Gminy Lipka 
 
 Protokołowała:                                
 
 
Katarzyna Kamińska 
 
 

 

 

 


